

Парку — заботу

Всего шесть лет прошло с тех пор, как на заболоченный пустырь, что простирался от кинотеатра «Коммунар» к городской больнице, пришли люди с лопатами, кайлами, ломami. Это были рабочие, служащие предприятий, учреждений, учащиеся школ, студенты. Они очистили большую площадь, раскопали, посадили деревья, посеяли траву и на месте свалок заветвились кусты, деревца.

Теперь молодой парк привлекает к себе сотни жителей города. Радует новокузнецканов новое место отдыха. Приятно пройтись по его аллеям, посидеть на садовой скамейке. А какая прелесть, когда ветви покрываются густой листвой. Белоснежными цветами покрываются яблони, распространяет пьянящий аромат черемуха. Красота!

Но я не могу спокойно писать о тех, кто под покровом ночи варварски обламывает цветущие деревья. И некому

остановить их! В парке, подведомственном горкомхозу, нет ни сторожей, ни садовника, фактически он без хозяина.

Уборка, обрезка ветвей, окаживание деревьев — все это, как я наблюдаю, происходит стихийно. Иногда люди ходят прямо по траве, срезая углы. Бывает, что сами гуляющие возмущаются всем этим, делают замечания тем, кто топчет зелень, но не на всех это действует.

Молодому парку нужно внимание.

Пришло время подумать о дальнейшем его расширении: территорию, освободившуюся от бетонно-растворного узла, пора бы благоустроить, посадить на ней деревья.

Может быть, в целях экономии средств следует объединить молодой парк горкомхоза с садом металлургов: ведь они отделены друг от друга лишь обветшавшим деревянным забором.

В. ЕГОРОВ.